



# 学急救知识 为生命护航

□晚报记者 张迎宾  
通讯员 冯志强

晚报讯 7月20日,滨州市中心血站成功举办初级救护员培训班。此次培训班旨在提高无偿献血者的急救意识和技能,为应对突发状况储备更多专业救护人员。

培训班邀请了经验丰富的急救专家担任讲师,他们以专业的知识和生动的案例,为学员们详细讲解了初级救护的重要理论和实践要点。课程内容涵盖了心肺复苏、止血包扎、气道异物梗阻处理等常见的急救场景。

在培训现场,配备了齐全的模拟教具和设备,学员们能够亲身体验和实践操作。讲



师们耐心地指导每一位学员,确保他们掌握正确的手法和技巧。通过反复练习,学员们逐渐熟悉了急救流程,提高了操作的熟练度和准确性。此次中心血站举办的初

级救护员培训班,不仅为社会培养了一批具备初级救护能力的人员,更重要的是,传播了“人人学急救,急救为人人”的理念,为构建更安全、更健康的社会环境贡献了力量。

“参加应急救护培训班收获颇丰。丰富实用的课程,让我掌握了关键技能。老师讲解生动,让我深刻体会到急救知识能在关键时刻救人一命,也增强了自己的责任感。回去后,我将积极传播这些急救知识,让更多人受益。多一个人懂得急救知识,就是为患者多争取一秒生存的机会,也希望可以有越来越多的人加入,人人学急救,急救为人人!”应急救护培训班学员赵武军信心满满地说。

## 大意! 市民车门未锁现金被偷 高效! 民警两小时破案挽损失

□晚报记者 张宝凯

晚报讯 “效率太高了,服务太好了。凌晨丢了钱,民警两小时就找回来了,感谢民警同志。”7月16日,看到失而复得的2100元现金和其他物品,无棣王先生内心充满感激,特意制作了一面印有“神速破窃案 雄风扬警威”的锦旗送给了无棣公安局信阳派出所。

7月15日,王先生与友人约好,一同来到无棣县信阳镇相聚。聚会结束休息时,王先生把2100元现金和其他物品放在了车里,离开时未锁车门。7月16日凌晨6点,王先生准备开车时,发现车里的2100元现金和其他物品都不见了。王先生多次寻找无果后,便报了警。

无棣县公安局信阳派

出所了解情况后,迅速出警来到现场展开调查。通过综合研判,发现不法分子是凌晨3点半左右打开车门实施了盗窃。根据相关线索,当天8点,民警找到了相关人员。至此,案件成功破获。自王先生报警至案件破获,仅用了2小时。“这是我们该做的,为民解忧,急民所急,尽职尽责确保辖区安全。同时,也提醒广大

车主朋友,增强安全意识,保护好贵重物品,以免遭受财产损失。”信阳派出所民警说道。“被偷的东西都追回来了,及时挽回了损失,民警破案神速,真心为民。”在谈到制作锦旗以示感谢时,王先生表示,今后会锁好车门,做到人走车锁,贵重物品尽量随身带走,不留安全隐患,不给不法分子可趁之机。

## “小事”不小视 民警一小时找回丢失手机获赞誉

7月15日晚8:30左右,赵女士报警求助“手机丢了”。因为自己是从北京来滨州旅游的,陌生的城市加上丢失的手机中有重要资料,让赵女士格外紧张。滨城区彭李派出所辅警王勇甲、山东警察学院实习学生王靖天主动请缨帮赵女士寻找手机。

由于无法明确捡拾人员身份,导致“寻机”之路并不顺利。为了帮助赵女士尽快找回手机,王勇甲和王



靖天通过沿街走访、调取商铺监控,终于找到了捡到手机的路人。当晚10:00左右拿回了赵女士的手机。

从报警求助到挽回损失,仅用了短短的一个多小时。王勇甲和王靖天对待“小事”不“小视”的态度,向来滨游客展现了滨城警方的风采。7月16日,赵女士来到彭李派出所,送上“警民情深,破案神速,警界楷模,助游滨州”的锦旗表示感谢。(掌握滨州)



### 消防宣传走街串巷 安全知识深入人心

□晚报记者 王红  
通讯员 刘恺 柴鹏 孟强

晚报讯 7月23日,滨州经济技术开发区消防救援大队走街串巷采用发放宣传单、面对面讲解、互动交流等宣传方式,开展消防宣传活动,为老百姓送去“平安符”。

活动中,宣传人员一边向商户及过往群众发放图文并茂、通俗易懂的宣传资料,一边结合近年来典型火灾事故案例向商户及群众详细讲解日常用火用电用气注意事项等常用消防安全知识,叮嘱场所工作人员加强消防安全管理,切实增强消防安全技能。

此次宣传,使广大商户认识到了防范火灾从我做起的重要性,营造了“人人知消防、人人懂消防、人人会消防”的良好氛围。

### 消防安全从娃娃抓起

□晚报记者 王红  
通讯员 任波 王玉涛 赵越

晚报讯 7月16日,滨城区大队走进教育实验幼儿园开展消防安全培训演练活动,让消防安全一路“童”行。

在培训过程中,消防救援人员以浅显易懂的语言、生动活泼的方式详细讲解了火灾的危害、逃生小常识并组织幼儿园小朋友到消防车近距离体验、观看实地操法演示。

通过此次活动,进一步增强了幼儿的消防安全意识,提高了老师们的应急处理能力,增强了全体指战员对辖区单位情况的熟悉了解,为圆满完成今后的应急救援工作打下了坚实的基础。